

**Dodatek č. 3 ke smlouvě o řešení části grantového projektu č. 17-08971S
panelu č. P206 a poskytnutí části grantových prostředků**

uzavřený v souladu se zákonem č. 130/2002 Sb., zákon o podpoře výzkumu,
experimentálního vývoje a inovací, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem
č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

**I.
Smluvní strany**

1.1. Masarykův onkologický ústav

Sídlo: Žlutý kopec 7, 656 53 Brno
IČ: 00209805
DIČ: CZ00209805
Zastoupený: prof. MUDr. Janem Žaloudíkem, CSc., ředitelem
Bankovní spojení: xxxxxx, č. ú.: xxxxxx
dále jen **příjemce** na straně jedné

a

1.2. Biofyzikální ústav AV ČR, v. v. i.

Sídlo: Královopolská 2590/135, 612 65 Brno
IČ: 68081707
DIČ: CZ68081707
Zastoupený: doc. RNDr. Evou Bártovou, Ph.D., ředitelkou
Bankovní spojení: xxxxxx, č. ú. xxxxxx
dále jen **spolupříjemce** na straně druhé

uzavírají tento dodatek ke smlouvě o řešení části grantového projektu č. 17-08971S panelu
č. P206 a poskytnutí části grantových prostředků, uzavřené mezi smluvními stranami dne 3. 2.
2017 (dále jen „smlouva“):

**II.
Předmět dodatku**

1. Smluvní strany v souladu s čl. 3.3 smlouvy tímto dodatkem upřesňují výši poskytovaných
grantových prostředků poskytovaných spolupříjemci na řešení části grantového projektu, a to
takto:

Na řešení části grantového projektu v kalendářním roce 2019 budou spolupříjemci v souladu
s Dodatkem č. 1 z roku 2019 ke Smlouvě o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu
č. 17-08971S panelu č. P206 uzavřené mezi příjemcem a Grantovou agenturou České republiky
jakožto poskytovatelem, který je nedílnou součástí tohoto dodatku jako jeho příloha (dále jen
„Dodatek č. 1“), přiděleny grantové prostředky v souhrnné výši **837.000,- Kč**.

Celkové uznané náklady na řešení části projektu v kalendářním roce 2019 činí **886.000,- Kč**,
z toho **věcné náklady činí 337.000,- Kč** a **osobní náklady 549.000,- Kč**. Spoluúčast
spolupříjemce činí **49.000,- Kč**.

III. Závěrečná ustanovení

1. Veškerá ostatní ustanovení smlouvy nedotčená tímto dodatkem zůstávají v platnosti a účinnosti beze změn.
2. Nedílnou součástí tohoto dodatku je kopie Dodatku č. 1.
3. Tento dodatek je vyhotoven v pěti stejnopisech s platností originálu určených pro příjemce, řešitele, spolupříjemce, spoluřešitele a poskytovatele.
4. Tento dodatek nabývá platnosti dnem podpisu smluvními stranami a účinnosti dnem jeho uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Tento dodatek se stává součástí smlouvy.
5. Smluvní strany jsou si vědomy povinnosti stanovené zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, a souhlasí s uveřejněním tohoto dodatku v úplném znění prostřednictvím registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění smlouvy v souladu s výše citovaným zákonem zajistí příjemce.
6. Pokud jakékoliv ustanovení tohoto dodatku je nebo se stane neplatným nebo nevymahatelným jako celek nebo jeho část, je plně oddělitelným od ostatních ustanovení tohoto dodatku a taková neplatnost nebo nevymahatelnost nebude mít žádný vliv na platnost nebo vymahatelnost jakýchkoliv ostatních ustanovení tohoto dodatku. Smluvní strany se zavazují v rámci tohoto dodatku nahradit prostřednictvím dalšího dodatku toto neplatné a nevymahatelné oddělené ustanovení takovým novým platným a vymahatelným ustanovením, jehož předmět bude v nejvyšší možné míře odpovídat předmětu původního odděleného ustanovení.
7. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem tohoto dodatku a že pokud jim z této smlouvy plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedenému dodatku připojují.

Za příjemce:
prof. MUDr. Jan Žaloudík, CSc., ředitel

datum:

Řešitel:
xxxxxx

datum:

Za spolupříjemce:
doc. RNDr. Eva Bártová, Ph.D, ředitelka

datum:

Spoluřešitel:

XXXXXX

datum:

Dodatek č. 1 z roku 2019 ke Smlouvě o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu č. 17-08971S panelu č. P206

v rámci veřejné soutěže ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích na podporu grantových projektů základního výzkumu (dále jen „**Veřejná soutěž**“) podle zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**Zákon**“) a zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

Strany

1. Česká republika – Grantová agentura České republiky

se sídlem: **Evropská 2589/33b, 160 00 Praha 6**

IČO: **48549037**

Zastoupená: RNDr. Alice Valkárová, DrSc., předsedkyně Grantové agentury České republiky (dále jen „**Poskytovatel**“)

2. Masarykův onkologický ústav

se sídlem: **Žlutý kopec 543/7, 656 53 Brno, CZ**

IČO: **00209805**

Zastoupený(á): prof. MUDr. Jan Žaloudík, CSc.

č. účtu: **xxxxxx**

(dále jen „**Příjemce**“)

uzavřely dnešního dne tento

dodatek č. 1 z roku 2019 ke Smlouvě o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu

(dále jen „**Dodatek**“):

I.

1. Mezi shora uvedenými stranami byla uzavřena Smlouva o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu reg. č. 17-08971S (dále jen „**Smlouva**“), jejímž předmětem bylo řešení grantového projektu (dále jen „**Projekt**“):

- Název Projektu: **Chemická modifikace a elektrochemická analýza nukleových kyselin jako nový nástroj v molekulární onkologii**
- Registrační číslo Projektu: **17-08971S**
- Řešitel Projektu: **xxxxxx**

2. Pojmy použité v textu tohoto Dodatku mají stejný význam jako obdobné pojmy použité a definované v rámci Smlouvy, nebo na které Smlouva odkazuje.

II.

1. Smluvní strany v souladu se Smlouvou, tímto Dodatkem a dílčí zprávou o řešení Projektu upřesňují výši podpory poskytované Příjemci Poskytovatelem v rámci Projektu: pro následující roky řešení Projektu v rozpisu grantových prostředků Projektu, který tvoří nedílnou součást tohoto Dodatku (dále jen „**Rozpis grantových prostředků Projektu**“), a to takto: „*Pro kalendářní rok 2019 řešení Projektu činí výše podpory z veřejných prostředků poskytované Poskytovatelem 2129000 Kč. Pro případně dále následující roky řešení Projektu může výše podpory z veřejných prostředků poskytované Poskytovatelem činit až výše stanovené*

výzkumu, experimentálního vývoje a inovací, (vi) skutečnosti, že obsahuje technickou předlohu, návod, výkres, projektovou dokumentaci, model, způsob výpočtu jednotkových cen, vzor a výpočet ve smyslu § 3 odst. 2 písm. b) zákona o registru smluv a (vii) že to vylučuje zákon č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací.

4. Část Zadávací dokumentace, ve které nejsou vymezeny podmínky Veřejné soutěže ve smyslu ustanovení § 17 Zákona, je Poskytovatel oprávněn v přiměřeném rozsahu měnit zasláním písemného oznámení Příjemci, ve kterém Příjemce s takovou změnou obsahu příslušné části Zadávací dokumentace seznámí. Mezi částí Zadávací dokumentace, které mohou podléhat takovým změnám, patří zejména Příloha 4 – Podmínky pro řešení grantových projektů. V případě nesouhlasu Příjemce s takovou změnou obsahu příslušné části Zadávací dokumentace je Příjemce oprávněn do 14 dnů od doručení tohoto oznámení navrhnout Poskytovateli zrušení Smlouvy. Pokud Příjemce nevyužije práva navrhnout Poskytovateli zrušení Smlouvy v ujednané lhůtě, je Příjemce povinen se řídit těmito novými podmínkami, a to od data doručení tohoto oznámení.
5. Neplatnost jakéhokoliv ustanovení tohoto Dodatku se nedotýká jeho platnosti jako celku nebo platnosti kterékoliv jiné jeho části.
6. Tento Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho uzavření, nestanoví-li zvláštní právní předpis jinak. Tento Dodatek se po uzavření stává nedílnou součástí Smlouvy.
7. Tento Dodatek je sepsán ve dvou vyhotoveních v českém jazyce s platností originálu, z nichž Poskytovatel a Příjemce obdrží po jednom vyhotovení.
8. Smluvní strany závazně prohlašují, že si tento Dodatek přečetly, s jeho obsahem se seznámily a s tímto zcela a bezvýhradně souhlasí. Na důkaz toho připojují smluvní strany svoje podpisy.

za Příjemce¹

za Poskytovatele

¹ U Příjemce–právnícké osoby nebo organizační složky státu nebo územně samosprávného celku uveďte rovněž jméno, příjmení a funkci osoby oprávněné tuto právníckou osobu zastupovat.

Příloha č. 1 k Dodatku ke Smlouvě o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu č. 17-08971S
panelu č. P206

Rozpis grantových prostředků Projektu

Pro rok 2019 řešení Projektu budou Poskytovatelem Příjemci uznány prostředky v následující výši:

Příjemce:	Masarykův onkologický ústav	IČO:	00209805
Řešitel:	xxxxxx		
Věcné náklady:			965 000 Kč
Investiční náklady:			0 Kč
Osobní náklady:			1 278 000 Kč
Celkem náklady na daný rok řešení Projektu:			2 243 000 Kč
Dotace Poskytovatele na daný rok řešení Projektu :			2 129 000 Kč

Z dotace převede Příjemce dalším účastníkům, pokud nejsou organizační složkou státu, níže uvedenou část grantových prostředků. Dalším účastníkům – organizačním složkám státu, poukáže GA ČR finanční prostředky rozpočtovým opatřením a částka převedená Příjemci bude snížena o tuto část.

Spolupříjemce:	Biofyzikální ústav AV ČR, v.v.i.	IČO:	68081707
Spoluřešitel:	xxxxxx		
Věcné náklady:			337 000 Kč
Investiční náklady:			0 Kč
Osobní náklady:			549 000 Kč
Celkem náklady na daný rok řešení Projektu:			886 000 Kč
Dotace Poskytovatele na daný rok řešení Projektu :			837 000 Kč

Konec Přílohy č. 1